



**EDF**  
DÉMÁSZ Hálózat Csatlakozási Iroda

EDF DÉMÁSZ Hálózati Elosztó Kft.

6720 Szegedi, Klauzál tér 1.  
T +36 62 565 565  
F +36 62 568 000

Dátum: **2012. szeptember 5.**

Ikt. szám:

Ügyintézőnk: Tóth Huba

Tel: 40/823-823

Hivatkozási számunk: **SZO 120905/01**

Ügyazonosító 2525

Levelük száma:

Ügyintézőjük: Basics Ákos

Ügyfél azonosító: **1000006990**

Ügy előzmény:

Ügyfélkapcsolat szám: **2005869774**

**Szegedi Tudományegyetem  
Gazdasági és Műszaki Főigazgatóság  
Műszaki és Beruházási Iroda  
Basics Ákos részére**

Szeged

Szenháromság u. 34.

6722

## Tárgy: Tájékoztatás közcélú hálózat kiváltás igényre

Tisztelt Ügyfelünk!

A hozzánk eljuttatott levelében az **Szeged, 410 ágyas Klinika SBO építése miatti kábelt kiváltások** műszaki-gazdasági feltételei vizsgálatát kezdeményezte.

Az Ön(ök) által megjelölt közcélú hálózat áthelyezésének műszaki feltételei az alábbiak:

### 1. Műszaki feltételek:

#### Előzmények:

A 410 ágyas klinika mentőfeljárója helyén fog létesülni az sürgősségi betegellátó és helikopter leszálló. A feljáró bontásakor egy 10 kV-os kábelt elvágta (410 ágyas Klinika – Petőfi 19.) egyet pedig megsértettek (410 ágyas Klinika – Női Klinika). Helyreállításuk megtörtént.

Új mentőfeljáró lejtése miatt a meglévő 10 kV-os kábeleket ki kell váltani, lejjebb kell süllyeszteni.

A kiváltást a következő műszaki feltételek mellett lehet megvalósítani:

Az új sürgősségi betegellátó mentőfeljárója miatt a következő kábelszakaszokat kell új típusú 10 kV-os földkábelre cserélni és lesüllyeszteni:

1, A 410 ágyas Klinika – Petőfi 19. állomások közti 10 kV-os kábelt a 410 ágyas Klinika tr. állomástól a Semmelweis utcáig kb. 90 méter hosszban cserélni kell 3x1x240 mm<sup>2</sup> keresztmetszetű 10 kV-os kábelre. A kábel fektetési mélységét a létesülő mentőfeljáró szintjétől kérjük figyelembe venni. A kábelt a mentőfeljáró keresztezésénél védőcsőben kell elhelyezni.

2, A 410 ágyas Klinika – Női Klinika állomások közti 10 kV-os kábelt a 410 ágyas Klinika tr. állomástól a Semmelweis utcáig kb. 90 méter hosszban cserélni kell 3x1x240 mm<sup>2</sup> keresztmetszetű 10 kV-os kábelre. A kábel fektetési mélységét a létesülő mentőfeljáró szintjétől kérjük figyelembe venni. A kábelt a mentőfeljáró keresztezésénél védőcsőben kell elhelyezni.

3, A Tisza part állomás – Zászló utca tr állomás közti 10 kV-os kábelt az oxigén tárolótól a Semmelweis utcáig kb. 80 méter hosszban cserélni kell 3x1x240 mm<sup>2</sup> keresztmetszetű 10 kV-os kábelre. A kábel fektetési mélységét a létesülő mentőfeljáró szintjétől kérjük figyelembe venni. A kábelt a mentőfeljáró keresztezésénél védőcsőben kell elhelyezni.

4, Az Iztóp AHTR állomás – Ady tér tr állomás közti 10 kV-os kábelt a mentőfeljáró keresztezésénél be kell védeni.

5, Cserepes sori állomás – Élelmiszeripari technikum közti 10 kV-os vonalnak a 410 ágyas Klinika tr. állomás - Semmelweis utcáig tartó kb. 80 méter hosszú szakaszát a meglévő nyomvonalon cserélni kell 3x1x240 mm<sup>2</sup> keresztmetszetű 10 kV-os kábelre. A kábel fektetési mélységét a létesülő mentőfeljáró szintjétől kérjük figyelembe venni. A kábelt a mentőfeljáró keresztezésénél védőcsőben kell elhelyezni.

A fent említett kábeleket a 410 ágyas Klinika területén kívül, zöld területen (Semmelweis utcában) kérjük megtoldani.

A fenti munkák beruházási költségét 100%-ban a megrendelőnek kell finanszíroznia.

**Az elbontott hálózati elemek tulajdonjoga az EDF DÉMÁSZ Hálózati Elosztó Kft-t illeti meg, a ki-  
terített közcélú hálózat az EDF DÉMÁSZ Hálózati Elosztó Kft. tulajdona lesz.**

## 2. Eljárásrend:

### Tervezési szakasz

Az engedélyes tervek elkészítésére vonatkozóan ügyfelünknek a 3. számú mellékletben megadott listáról kiválasztott, keret-megállapodással rendelkező partnerünkkel közvetlenül kell szerződnie. A tervezés költségét 100%-ban ügyfelünknek kell finanszíroznia. A Tervezőjünknek a tervezési feladatleírást társaságunktól kell megkérnie a tervezés megkezdése előtt. A tervezést végző vállalkozó jelen tájékoztató levelünk 1 számú mellékletében megadott tervezésre vonatkozó megbízólevéllel igazolja Tisztelt Ügyfelünkkel történt szerződéskötés tényét. A megbízó levelet postai úton, vagy E-mail-ben kérjük eljuttatni társaságunk csatlakozási irodájához. A tervezői feladatleírást E-mailben juttatjuk el a kiválasztott tervezőjük részére. A kiválasztott tervezőjünknek társaságunk fejlesztési csoportjával kell a tervegyeztetést megtennie. Az elkészült terveket jóváhagyásra be kell nyújtani Társaságunkhoz. A kiviteli tervnek tartalmaznia kell egy tervezési átalánydíj nélküli D-TIR-es költségvetést 1,14-es szorzóval, valamint az előkészített kártalanítási megállapodásokat is. A tervek vezetékjogi engedélyeztetését társaságunk végzi. Az engedélyezési eljáráshoz 1 pld. beadványtervet kérünk benyújtani a Fejlesztési és Beruházási Osztályunkhoz. A kapott vezetékjogi határozatot, valamint jogerőre emelkedésről szóló határozatot postán juttatjuk el a kiválasztott tervező részére. Az engedélyeztetés, valamint az ehhez kapcsolódó összes költséget (pl. földhivatali bejegyzés) társaságunk tovább fogja számlázni ügyfelünknek, vagy a kiválasztott tervezőnek a határozatok kiküldésével egy időben.

### Kivitelezési szakasz

A kivitelezést társaságunk végzi, melyre forrásátadás-átvételi megállapodást kötünk. A kivitelezésre vonatkozó megállapodást a tájékoztatónk utolsó oldalán lévő 2. számú mellékletként megküldött megrendelő kitöltött és aláírt példányainak társaságunk csatlakozási irodájához történő megküldésével kell ügyfelünknek kezdeményeznie. A megrendelő mellett jogerős vezetékjogi engedéllyel rendelkező kiviteli tervet kérünk benyújtani 1 db eredeti és 4 darab másolati példányban társaságunk részére. A tervben lévő vezetékjogi engedélynek még legalább 6 hónapig érvényesnek kell lennie a benyújtás pillanatában, ill. az összes egyéb tervben lévő nyilatkozatnak, hozzájárulásnak és engedélynek is érvényesnek kell lennie még legalább a benyújtástól számított 6 hónapig. Szükség esetén a márt lejárt határidejű nyilatkozatokat, engedélyeket, hozzájárulásokat pótolni kell a benyújtást megelőzően. A tervet társaságunk térítésmentesen veszi át, az átadásról jegyzőkönyv készül. A térítésmentes átadás piaci értéken történik. (Piaci érték a tervező által kiállított számla bruttó értéke.)

A benyújtott tervek és a megrendelő alapján elkészítjük és aláírva megküldjük a kivitelezésre vonatkozó forrásátadás-átvételi megállapodást, valamint a terv piaci értéken térítés nélkül történő átvételét tartalmazó jegyzőkönyvet is, melyeket aláírva postafordultával kérünk visszaküldeni.

A Megrendelőnek a forrás átadás-átvételi megállapodás megkötésének időpontjában **előlegként** meg kell fizetnie a megállapodásban foglalt kivitelezési díj **80% + ÁFA összeget a 13700016-04615015-00000000** sz. bankszámlára. Az előleg beérkezését követően az EDF DÉMÁSZ Hálózati Elosztó Kft. 10 naptári napon belül annak összegéről előlegszámlát állít ki.

Az előleg beérkezését követően az EDF DÉMÁSZ Hálózati Elosztó Kft. haladéktalanul intézkedik az engedélyes terv szerinti kivitelezés megkezdéséről.

Ügyfelünk külön kérése esetén a kivitelezést megpályáztatjuk a keretmegállapodott partnereink között. Tájékoztatásul közöljük, hogy a pályázatás átfutási ideje várhatóan 3 hét. Pályázatásra vonatkozó igényük esetén kérjük, hogy a kiviteli tervet elektronikus formában is küldjék meg társaságunkhoz a következő címre: csatlakozasiroda@edf.hu

A tervtől eltérni csak műszakilag indokolt esetben, a Felek egyetértése esetén van mód. Az esetleges módosításhoz a szükséges engedélyeztetési eljárást le kell folytatni. A kivitelezés műszaki átadás-átvételi eljárással zárul.

### Elszámolás

A sikeres műszaki átadás-átvételt követően társaságunk az EDF DÉMÁSZ Hálózati Elosztó Kft. a kivitelezéshez befizetett előleget a társaságunknál ténylegesen felmerült kivitelezési költségek alapján elszámolja, és erről számlát állít ki.

**Ajánlatunk érvényessége: 2012. december 5.**


Amennyiben T. Ügyfelünknek további információra van szüksége jelen munkával kapcsolatban, az első oldal tetején jelzett ügyfélkapcsolat számra hivatkozva hívja a helyi tarifával hívható 40/823-823 telefonszámot, ahol ügyintézőink készséggel állnak rendelkezésére munkanapokon 8<sup>00</sup>-16<sup>00</sup> között.

**Melléklet:**

1. számú melléklet:	Megbízó levél tervezés elvégzésére
2. számú melléklet:	Megrendelő kivitelezésre
3. számú melléklet:	Együttműködési megállapodással rendelkező vállalkozók listája

Szeged, 2012. szeptember 5.

.....  
Braun József  
csatlakozási irodavezető

  
.....  
Tóth Huba  
csatlakozási ügyfélmenedzser

EDF DÉMÁSZ Hálózati Elosztó Kft.